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Неділя 6-а після Пасхи, сліпородженого.   
Прп. Симеона, що на Дивній горі.   
Прп. Никити стовпника, переяславського чудотв

Апостол: Ді. 16, 16-34.
В тих днях, як апостоли йшли на молитву, зустріла нас одна служниця, що мала духа віщуна, 

і віщуванням справляла панам своїм великий заробіток.  Ідучи слідом за Павлом і за нами, 
вона кричала: Ці люди – слуги Всевишнього Бога, які звіщають вам путь спасіння! Чимало днів 
вона таке робила. Набридло це Павлові, і, обернувшися, він сказав до духа: Велю тобі ім'ям 
Ісуса Христа: вийди з неї! І в ту ж мить він вийшов. Побачивши її пани, що їхня надія на заро-
біток пропала, схопили Павла й Силу і потягли на майдан до влади. Привівши ж їх до воєвод, 
сказали: Ці люди колотять наше місто; це юдеї. Вони навчають звичаїв, яких нам, римлянам, не 
дозволено ні приймати, ні виконувати. І натовп накинувся на них разом, і воєводи, здерши з 
них одежу, веліли їх бити різками. Завдавши їм чимало ран, кинули їх у в'язницю, наказавши 
тюремникові пильно стерегти їх. Той, одержавши такий наказ, вкинув їх до самої середини 
у в'язницю й забив їх ноги у колоди. Павло та Сила опівночі молилися і співали Богу, і в'язні 
слухали їх. Раптом зчинився землетрус великий, так що підвалини в'язниці затряслися: знена-
цька відчинилися всі двері, і кайдани з них всіх спали. Якже прокинувся тюремник і побачив 
відчинені темничні двері, витяг меч і хотів себе вбити, гадаючи, що в'язні повтікали. Тут Павло 
скрикнув сильним голосом, кажучи: Не завдавай собі ніякого лиха, бо ми всі тут.Попросивши 
світла, тюремник ускочив до в'язниці і, тремтячи, кинувсь у ноги Павлові та Силі, і, вивівши їх 
звідти, мовив: Панове, що мені робити, щоб спастися? Ті відповіли: Віруй у Господа Ісуса і спа-
сешся ти й дім твій. І вони звістили слово Господнє йому і всім, що були в його домі. Узявши їх 
тієї години вночі, він обмив їхні рани й охристився з усіма своїми. Як же запровадив їх до себе 
в господу, накрив стіл і веселився з усім домом, який увірував у Бога.

Євангеліє: Йо. 34 зач. 9, 1-38.
Одного разу, проходячи, Ісус побачив чоловіка сліпого зроду. Спитали його учні: Учителю, 

хто згрішив: він чи батьки його, що він сліпим родився? Відповів Ісус: Ні він не згрішив, ні 
батьки його, але щоб діла Божі виявились на ньому.  Поки дня, я мушу робити діла того, хто 
послав мене; бо ніч надходить, за якої ніхто не зможе діяти. Поки я у світі, я – світло світу. 
Сказавши те, плюнув на землю, зробив грязь із слини і помастив гряззю очі сліпому. І сказав 
до нього: Іди, вмийся в Силоамській купелі (що у перекладі означає: Післаний). І пішов той, 
умився, і вернувся зрячим. Сусіди ж і ті, що бачили його раніше сліпим, заговорили: Чи то не 
той, що все сидів і жебрав? Одні казали: То він. Інші: Ні, але подібний до нього. Він же каже: 
Це я! І спитали його: Як прозріли твої очі? Він відповів: Чоловік, що зветься Ісус, зробив грязь, 
помастив мені очі і сказав: піди до Силоаму й умийся. Пішов я, умився і прозрів. Вони його 
спитали: Де він? Каже той: Не знаю. І ведуть того, що був сліпий, до фарисеїв. Була ж субота, 
коли Ісус зробив грязь, і відкрив йому очі. Фарисеї спитали його, як він прозрів. Він сказав їм: 
Він поклав мені на очі грязь, я вмився і бачу. Деякі з фарисеїв казали: Цей чоловік не від Бога, 



Апостоли запитали Спасителя: “Учителю, хто грі-
шив, – він, чи батьки його, що сліпим народився?” 
Це питання ріже вухо сучасній людині, але за ним 
стоїть дуже проста теологія, що за певних життє-
вих обставин вживається кожною без виключення 
людиною. Суть її проста: якщо ти виконуєш пра-
вила, то Господь тебе благословляє; якщо не вико-
нуєш, Бог тебе покарає. У спрощеному вигляді цей 
принцип використовується при вихованні дітей. 
Змалку батьки навчають дитину: “Якщо ти будеш 
робити усе так,  як треба і старанно працювати,  
досягнеш успіху й житимеш у достатку та пошані. 
Якщо будеш порушувати закон і лінуватися, то ста-
неш невдахою або потрапиш до в’язниці”.

Працює цей принцип і для дорослих. Якщо ти 
керуєш автомобілем і одночасно користуєшся 
мобільним телефоном, можеш потрапити в аварію, 
травмуєшся сам або травмуєш когось іншого, а у 
разі великої швидкості можеш навіть загинути або 
вбити людину. Звичайно, користування мобільним 
телефоном під час керування машиною збільшує 
ризик аварії. Певна доля правди у цьому є, але не 

бо не шанує суботи. Інші мовили: Чи може грішний чоловік такі чудеса чинити? І виникла 
серед них незгода. І знову кажуть сліпому: Ти ж що кажеш про того, що відкрив тобі очі? 
Той відповів: Він – пророк. Однак юдеї не вірили, що він був сліпий і прозрів, аж поки не 
покликали батьків того, що прозрів. Спитали їх: Чи то ваш син, про котрого кажете, що він 
сліпим родився? Як же воно, що він тепер бачить? Батьки його у відповідь сказали: Знаємо, 
що то наш син і що сліпим родився. А як він тепер бачить – не знаємо, і хто відкрив йому 
очі – не знаємо. Спитайте його: він дорослий і скаже сам про себе. Так казали його батьки, 
бо боялися юдеїв: юдеї бо вже були змовилися, щоб виключити з синагоги кожного, хто його 
визнаватиме Христом. Тому батьки його сказали: він дорослий, його спитайте. І вони покли-
кали удруге чоловіка, що був сліпим, і кажуть йому: Воздай славу Богові! Ми знаємо що той 
чоловік – грішник. Озвався той: Чи він грішник, не знаю. Знаю одне: я був сліпим і тепер бачу. 
Вони йому сказали: Що він тобі зробив? Як він відкрив тобі очі? Той відповів: Я вже сказав 
вам, і ви чули; що іще хочете чути? Чи не хочете й ви його учнями стати? Ті з лайкою накину-
лись на нього і сказали: Ти – його учень! Ми – учні Мойсея. Ми знаємо, що до Мойсея про-
мовляв Бог. А цього не знаємо, звідкіля він. У відповідь чоловік сказав їм: Тож воно й дивно, 
що ви не знаєте, звідкіля він, і він відкрив мені очі. Знаємо, що Бог не слухає грішників; а хто 
побожний і чинить його волю, того він слухає. Одвіку нечувано, щоб хто відкрив очі сліпому 
зроду. Якби він не був від Бога, не міг би був зробити нічого. Ті у відповідь йому сказали: Ти 
ввесь у гріхах родився і нас навчаєш? I прогнали його геть. Довідався Ісус, що вони геть його 
прогнали, і, зустрівши його, сказав до нього: Віруєш у Сина чоловічого? Той відповів: Хто 
він, Господи, щоб я увірував у нього? Сказав йому Ісус: І бачив єси його, і той, хто говорить з 
тобою – це він. Тоді той сказав: Вірую, Господи!

вся правда. Іноді водій виконує всі правила, але з 
вини інших, потрапляє в аварію. Бувають у житті такі 
випадки, коли погані речі трапляються з добрими 
людьми.

За часів Христа сліпоту тілесну розглядали, як 
прояв кари Божої. Перед апостолами виникало 
лише одне запитання: хто саме винний – сам слі-
пець чи його батьки?..

***
Зціленням сліпонародженого у день суботній 

Ісус Христос відкрито порушує цілий ряд тогочас-
них норм і правил життя. Спаситель суперечить 
фарисейському розумінню суботнього спокою і 
наголошує, що “субота для людини, а не людина для 
суботи” (Мк.2:27).

Сучасна культура рухається у протилежному 
напрямку. Секулярне суспільство не визнає жод-
ного дня спочинку. Кожен, хто хоче працювати 
протягом суботи або неділі, може легко знайти собі 
роботу. Частина людей планує домашню роботу на 
день спочинку. Суспільство втратило відчуття свя-
тості часу, а значить, і святості самого життя…

Про сліпородженого



 

Літургійний або церковний спів є виявом 
богопочитання. Церковний спів – це молитва 
славослів’я, якою Церква єднається з ангель-
ськими хорами у прославленні Пресвятої Тройці. 
Джерелом славослів’я є споглядання Пресвя-
тої Тройці, а тому літургійний спів – це справ-
жня висока «музика богослов’я». У літургійному 
співі людина бере участь у «безтілесному» співі 
ангельських хорів, «херувимів тайно являючи».

Щоб «озвучити» спів ангелів, людині потрібні 
благодать і сила Святого Духа. Тому людину, яка 

В квітні-травні 2021 року в рамках акції «Наго-
дуй убогого» було надано допомогу 72 пенсіоне-
рам, 10 внутрішньо переміщеним особам, 1 учас-
нику АТО, 22 особам з інвалідністю, 5 сім’ям, на 
утриманні яких є особа з інвалідністю, 19 безробіт-
ним, 6 безхатченкам, а також самотнім особам та 
одиноким матерям. Загалом було видано більше 
120 продуктових наборів (вартістю приблизно 
350 грн.) та здійснено 19 адресних доставок про-
дуктових наборів потребуючим.

Силами парафіян Патріаршого Собору в квіт-
ні-травні 2021 року було зібрано продукти довго-
тривалого зберігання для потребуючих: 33 пакети 
рису, 29 пакетів гречки, 27 пакетів інших круп, 25 
пакетів макаронних виробів, 16 пакетів цукру, 19 
пляшок олії, а також 3 пакети борошна, 26 банок 
консервів м’ясних та 16 - рибних, 28 упаковок чаю 
та 5 - кави, а також солодощі, домашня консер-
вація та інші продукти. Для формування наборів 
було додатково закуплено окремі продукти на 
загальну суму понад 28,6 тис. грн (більше 17 тис. 
грн було пожертвувано під час збірки в Соборі 
та близько 8 тис. грн – безпосередньо на картку 
соціального служіння «Sobor.Help» 5168 7573 
7253 1386).

Від імені осіб, які отримали підтримку у скрут-
ний для себе час, хочемо подякувати кожному з 
вас особисто. Хоч ми переважно не знаємо імена 
наших жертводавців, але приносимо Всевиш-
ньому Богу свої молитви за вас та ваших рідних. Як 

В. Храм – місце спільнотної молитви
3. Літургійний спів   

молиться, можна порівняти з «інструментом» 
Святого Духа: як інструмент видає звук зав-
дяки наповненню його повітрям, так і людина 
молиться в звуках, бо її наповнює повітря – 
«подух» Святого Духа. Звідси й подвійність роз-
співуваної молитви: молиться не тільки людина 
на чутному для вуха рівні – у ній молиться також 
Святий Дух через Сина Божого до Отця (пор. Рм. 
8, 26). Церковний літургійно-хоровий спів є зем-
ною іконою небесного співу хору ангелів.

вияв вдячності від людей за отриману допомогу, 
хочемо поділитися з вами їхніми відгуками, які 
наводимо у прямій мові:

«Добрый день, Добрые люди! Я очень благо-
дарна Господу Богу и  вам, за вашу помощь, теплоту 
сердца, заботу, за ваши добрые дела. Я искренне 
благодарна за помощь, она была доставлена в 
такое нелегкое время, это так важно, Спасибо!!! 
Пусть Господь Бог укрепляет, благословляет вас 
и ваших родных!», - пані Валентина, пенсіонерка, 
переселенка з тимчасово окупованих територій;

«Дуже дякую всiм служителям Собору, усiм 
небайдужим до чужих непростих  ситуацiй людей 
за пiдтримку, яку ви надали нашiй сiм'i. Дуже спо-
дiваюсь, що колись ми станемо на ноги пiсля дов-
готривалих випробувань! Божих вам усiм благо-
словiнь!», - пані Ольга, переселенка з тимчасово 
окупованих територій.

Також запрошуємо долучитися до команди 
волонтерів соціальної ініціативи Sobor.Help для 
спільного служіння Божій величі та Його прославі. 
Якщо ваше серце відкрите послужити ближньому 
у його потребі,  заповніть реєстраційну форму на 
сторінці Sobor.Help у Фейсбук або зателефонуйте 
за номером 0800-337-471.

Нагадуємо, що акція «Нагодуй убогого» є без-
строковою. В її підтримку ви можете приносити 
продукти довготривалого зберігання або скласти 
грошову пожертву у куточку Милосердного Сама-
рянина.

Розумій молитву

Катехизм УГКЦ “христос – Наша Пасха”, 621-622

Звіт про діяльність соціального служіння «Sobor.Help»



Душпастирі тижня
о. Андрій БоднАрук - (096) 594 95 91
о. нікАнор Лоїк -       (044) 459 31 94

Розклад богослужінь
Понеділок 07.06 - Третє віднайдення чесної голови  

св. і славного прор., предтечі і хрестителя 
Господнього Йоана

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Вівторок 08.06 - Св. ап. Карпа, одного з сімдесятьох. 
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Середа 09.06 - Віддання Пасхи. Св. свщмч. Терапонта.
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня з литією та утреня НАЖИВО від Живе ТБ

Четвер 10.06 - Вознесення Господнє.  
Прп. Никити, єп. Халкедонського.

07:30 – Божественна Літургія
09:00 – Божественна Літургія
18:00 – Вечірня
18:30 – Божественна Літургія

П’ятниця 11.06 - Св. прпмч. Теодосії, діви.
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Субота 12.06 - Прп. Ісаакія, ігум. обителі Далматської.
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня з литією та утреня НАЖИВО від Живе ТБ

Неділя 13.06 – Неділя 7-а після Пасхи,  
свв. отців I-го Вселенського Собору 

07:30 – Божественна Літургія
09:00 – Божественна Літургія
11:00 – Божественна Літургія НАЖИВО від Живе ТБ
18:00 – Вечірня та Акафіст за жертводавців

ПІДТРИМАЙТЕ СОБОР:
IBAN UA973052990000026004006804715
рахунок в UAH/980 
Отримувач: РО, РГ УГКЦ ПАТРIАРШОГО  
СОБОРУ ВОСКРЕСIННЯ ХРИСТОВОГО
ЄДРПОУ 41467776
у Столичній філії ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК» МФО 305299  
Призначення платежу: ПОЖЕРТВА НА СОБОР

РЕДАКЦІЯ ВІСНИКА: 
о. Андрій Боднарук,

о. Григорій Березюк 

visnyksoboru@gmail.com
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sobor.ugcc.church
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† Адміністратор єрм. Ніканор Лоїк (044) 459-31-94

t.me/sobor_voskresinna (067) 653-07-31

@sobor.voskresinnia

Патріарший собор Воскресіння Христового 
УГКЦ у Києві, запрошує на курс передшлюб-
них наук у червні 2021 року!
Програма зустрічей:
07 червня – заручини як нагода пізнати один 
одного
09 червня – Таїнство шлюбу та церковне 
право про шлюб
11 червня – потреби чоловіка і жінки; фінан-
сова грамотність
14 червня – родина – домашня церква; стате-
вість як Божий дар
16 червня – відповідальне батьківство; моли-
товне життя сім’ї та наука прощення
18 червня – виклики, які стають перед по-
дружжям, та шляхи їх подолання
Початок зустрічей о 19-00!   
Додаткова інформація через електронну 
скриньку: nazustrich.lyubovi@gmail.com.
Доброчинний внесок – 350 грн за весь курс

Подяка!
Минулої неділі проводилася збірка на 
потреби Київської трьохсвятительської 
семінарії. Завдяки Вашим пожертвам 
вдалося зібрати 34907 грн., 225 $ та 
100 євро. Висловлюємо щиру подяку 
усім жертводавцям. Нехай Господь 
винагородить Вас сторицею. Також 
закликаємо до молитви за священничі 
покликання нашої Церкви.


